

Šolsko leto 2022/2023: Seznam razpisanih učnih mest za vajeniški program

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Avtokaroserist	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	1
Avtokaroserist	FARMTECH, Proizvodnja kmetijskih strojev, okoljske tehnike in opreme ter trgovina d.o.o.	Ljutomer	2
Avtoserviser	Avtoservis Stanko Majcen s.p.	Ljutomer	1
Avtoserviser	Prodajno servisni center Ljutomer d.o.o.	Ljutomer	3
Avtoserviser	AMZS d.d., PE Murska Sobota	Murska Sobota	2
Gastronske in hotelske storitve	POČITEK - UŽITEK, turistično podjetje d.o.o.	Moravske Toplice	6
Gastronske in hotelske storitve	Gostilna in mini restavracija Rajh Tanja Pintarič s.p.	Murska Sobota	1
Klepar - krovec	Kleparstvo, krovstvo Šinko d.o.o.	Cankova	1
Klepar - krovec	STREHE LUPŠA trgovina in gradbeništvo, Sandi Lupša s.p.	Križevci pri Ljutomeru	2
Mehatronik operater	ARCONT IP, proizvodnja oken in podjetje za usposabljanje in zaposlovanje invalidov, d.o.o.	Gornja Radgona	1
Mehatronik operater	ELRAD ELECTRONICS razvoj in proizvodnja elektronskih naprav d.o.o.	Gornja Radgona	3
Mehatronik operater	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	2
Mehatronik operater	MEGRAS, gradbeništvo in strojništvo d.o.o.	Murska Sobota	1
Mehatronik operater	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Mehatronik operater	TOVARNA KOVINSKE OPREME d.o.o.	Murska Sobota	5
Mehatronik operater	MEGRAS, gradbeništvo in strojništvo d.o.o.	Murska Sobota	1
Mehatronik operater	Strojno ključavničarstvo Horvat d.o.o.	Odranci	1
Mizar	Mizar FM, proizvodnja in storitve d.o.o.	Beltinci	2
Mizar	STILBO Podgrad d.o.o.	Gornja Radgona	1
Mizar	Pohištvo Horvat d.o.o.	Črenšovci	2
Mizar	Atrium - Novi Interieri d.o.o.	Ljutomer	2

Program	Naziv	Pošta	Št. učnih mest
Oblikovalec kovin – orodjar	ARCONT, proizvodnja bivalnih enot d.d.	Gornja Radgona	2
Oblikovalec kovin – orodjar	FARMTECH, Proizvodnja kmetijskih strojev, okoljske tehnike in opreme ter trgovina d.o.o.	Ljutomer	2
Oblikovalec kovin – orodjar	MEDICOP - specialna oprema d.o.o.	Murska Sobota	2
Oblikovalec kovin – orodjar	ROTO - PAVLINJEK, proizvodnja plastičnih izdelkov in trženje d.o.o.	Murska Sobota	2
Oblikovalec kovin – orodjar	TOVARNA KOVINSKE OPREME d.o.o.	Murska Sobota	3
Oblikovalec kovin- orodjar	Strojno ključavničarstvo Horvat d.o.o.	Odranci	1
Oblikovalec kovin – orodjar	Krim d.o.o.	Ljutomer	1
Oblikovalec kovin – orodjar	VAR Proizvodnja, trgovina, storitve, G. Radgona d.o.o.	Gornja Radgona	2
Slikopleskar – črkoslikar	Slikopleskarstvo Kuzmič Karel s.p.	Kuzma	1
Steklar	REFLEX podjetje za zaključna in obrtna dela v gradbeništvu, inženiring in trgovina Gornja Radgona d.o.o.	Gornja Radgona	2
Strojni mehanik	FARMTECH, Proizvodnja kmetijskih strojev, okoljske tehnike in opreme ter trgovina d.o.o.	Ljutomer	2
Strojni mehanik	MEGRAS, gradbeništvo in strojništvo d.o.o.	Murska Sobota	1
Zidar	Gradbeništvo Kaučič d.o.o.	Gornja Radgona	2

Projekt »Dual transfer« je sofinanciran s strani Evropske unije, Evropskega sklada za regionalni razvoj v okviru Programa sodelovanja Interreg V-A Slovenija – Madžarska 2014-2020.